



Erratum for Andrade et al., "Antimicrobial Resistance among Leprosy Patients in Brazil: Real-World Data Based on the National Surveillance Plan"

Elaine Silva Nascimento Andrade, Jurema Guerrieri Brandão, Juliana Souza da Silva, Carmelita Ribeiro Filha Coriolano, Patricia Sammarco Rosa, Milton Ozório Moraes, Cynthia de Oliveira Ferreira, Ciro Martins Gomes, Wildo Navegantes de Araújo

Volume 66, no. 5, e02170-21, 2022, https://doi.org/10.1128/aac.02170-21. Page 8: The Acknowledgments section should read as follows.

"We thank all the staff members of the Brazilian Ministry of Health for their support in the acquisition of relevant data for the performance of the present study. We thank the Federal District Research Foundation (FAP-DF), which supported this publication (edital no. 11/2022). For the samples analyzed in Manaus, Amazonas, we thank the support of "Programa de Apoio à Consolidação das Instituições Estaduais de Ensino e/ou Pesquisa" from Fundação de Amparo à Pesquisa do Amazonas (no. 423-2018)."

"There was no funding source for this study."

"E.S.N.A., conceptualization, investigation, data curation, writing (original draft, review, and editing), and visualization; J.G.B., investigation, data curation, and writing (original draft); J.S.d.S., data curation and writing (original draft); C.R.F.C., data curation and writing (review and editing); P.S.R., data curation and writing (review and editing); M.O.M., data curation and writing (review and editing); C.d.O.F., data curation and writing (review and editing); C.M.G., conceptualization, writing (review and editing), and visualization; and W.N.d.A., conceptualization, investigation, formal analysis, data curation, writing (original draft and editing), and visualization."

"We declare no competing interests."

Copyright © 2023 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.

Address correspondence to Elaine Silva Nascimento Andrade, elaandrade33@gmail.com. Published 26 June 2023